

Punjabi University, Patiala

Corrigendum Notice (E-tender)

The following changes have been incorporated in the technical specifications of this e-tender.

E-Tender Reference No.: PUP/2022-23/14

Date: 10th August, 2022

Item: Supply of Multiutility Food processing line on a turnkey basis

Under heading 'Technical specifications for a multiutility food processing line on a Turnkey basis'

- 1. Point no. 4, Blancher
 - Hot water electric blancher has been added.
 - 'Two SS conveyor belts' should be read as 'Single SS conveyor belt'
- 2. Point no. 6, Collection tank, the following has been added
 - Collection tank of 200 L capacity
- 3. Point no. 8, Mixing/Blending tank
 - 'Mixing/blending tank with stirrer' should be read as 'Mixing/blending tank of with variable speed'.
- 4. Point no. 12, Finished product storage tanks
 - 'Made up of SS 304, with stirrer' should be read as 'Made up of SS 304, with stirrer, capacity: 200 L'.
 - Quantity should be read as 5.
- 5. Point no. 13, Pasteurizer/Sterilizer HTST UHT Mini Pilot system with electric boiler
 - 'Continuous and batch operation' should be read as 'Continuous operation'.
 - 'Two stage cooling option, with cooling tower water' should be read as 'Two stage cooling option, with cooling water tower'.
 - 'In-line bottling machine for aseptic packaging' should be read as 'In-line bottling machine for aseptic filling of bottles of 200 ml capacity'.
- 6. Point no. 17, Power supply under the subheading of Other Terms and Conditions
 - 'Equipment should be quoted only for 220 volt and Hz power supply' should be read as 'Equipment should be quoted only for 3-phase power supply'.

The above changes have been incorporated in the E-tender documents. But for the above changes, all other terms and conditions will however remain unaltered._The last date for submission of the following e-tender has been extended to 13-09-2022 and the technical bids will be opened on 14-09-2022 (11 a.m.). All those bidders who have already submitted their e-tenders must resubmit their e-tenders as per the revised schedule.